TECT « BPEMEHA I'O/JIA. IIPUPO/IHLIE ABJIEHWA»
*1.CKOJIBKO PA3 B I'OJ] CE3OHbI CMEHSIOT JIPYT JIPYTA=:
A.3 b.4 B.12

©2.9TO TAKOE MECAILIECJIOB:
A. KAJIEHIAPH b. IEHb PABHOAEHCTBUA

*3.COCTOSIHHUE BO3AYIIHLIX MACC B JAHHOM MECTE B OIIPEJIEJIEHHOE
BPEMS = OTO:
A. OCAJKHN b. IIOI'OOA

¢4.YTO OTHOCHUTCS K OCAIKAM:
A. JIUCTOTIAJT B. CHET B. 3BE3/IOIIA/]

*5.0bJIAKA BbIBAIOT:
A. IIYXOBDBIE b. IIEPUCTBIE B. HACBIIIHBIE

*6./[BIDKEHUE BO3JIYXA - OTO : &%
A. BBIOT'A b. BETEP ?

e

*7.MOJIHUA - OTOs
A. XJIOTIOK B. JIEKTPUYECKHNM PA3PS]]

«8.HEBOJIBIIIME JIBAWMHKN ITAPOOBPA3SHOU ®OPMBbI:
A. CHEKUVHKUU B. TPA/T B. POCUHKU



